ONDALIK GOSTERIMLERLE TOPLAMA CIKARMA ISLEMLERI

12,05 isleminin sonucu kagtir?
- 3,75
?
A) 8,70 B) 8,40
C) 8,30 D) 8,50
126,5
+ 56,12 isleminin sonucu kagtir?
A) 182,17 B) 182,48
C) 172,62 D) 182,62
57,05
23,62 isleminin sonucu kagtir?
+ 4,14
A) 81,84 B) 84,81
C) 84,71 D) 83,81
42 , 46 27 , 04
+27,07 -13,53 O+ A =72
O A
A) 83,04 B) 84,04
C) 83,54 D) 84,07

(15 -10,26) + 3,75 =

isleminin sonucukagtir?

A) 17,49

C) 18,49

B) 17,03

D) 18,03

10.

24 , 08 (0]
+ 9,53 = +32, 42
(0] A
A) 65,03 B) 64,03
C) 66,30 D) 66,03

56,05 + 37,86 = 93,91
34,81 + 63,93 = 97,74

52,85 + 40,07
28,76 + 38,7

Yukarida verilen iglemlerden kag tanesi dogrudur?

A) 1

B) 2

36,6

- 27,42

?

A) 9,22

Cc) 8,18

18 , 39
+27 , 86

O

A) 73,69

C) 74,69

92,91
= 67,46

c) 3

D) 4

isleminin sonucu kactir?

53
- 26

B) 10,22

D) 9,18

,26 O

B) 74,01

D) 73,01


Candan
Typewritten text
Yukarıda verilen işlemlerden kaç tanesi doğrudur?


